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[IPBH KOJIOKBHUJYM U3 TEXHUYKE MEXAHHKE II

1. KoHayHa jeiHayMHa KpeTama Tadke je 7 = 10 cos(2t) T + 10 sin(2t) J.

OapeaUTH NyTakby TaukKe.
HanpTaTu BeKTOp 6Gp3HHE H BEKTOP I10J102Kaja Y TPeHYTKY &, = T s.
OagpeAUTH TAaHTeHUMjaJHO MU HOPMAJIHO yOp3awe TayKe Y NPOU3BOJbHOM

TPeHYTKY BpeMeHa.
OapeaWTH NyT KOjU TayKa npehe y Apyroj ceKyHu.

2. YraoHa 6p3uHa gucka D Mujema ce npema 3akoHy w = 4t. Akoje R, =2m#u
R, = 4 m, oApeUTH:

Op3UHY U yop3ambe TepeTa A Y TPEHYTKY £, = 2 S;
KOHA4YHY jeJHAYHHY KpeTama Aucka D;

nyT Koju npehe TepeT A 10K ce Auck D o6pHe 3a NMyH KPYT;
KOJIMKO MyTa je 6p3uHa Tauke B Beha o1 6p3uHe TepeTa A.
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